LP : Systeme Terre-Lune
Niveau L2

Pré-requis :

- Dynamique du point en référentiel galiléen
et non-galiléen

- Réduction du probléme a deux corps

- Faisceau laser




yw | w TLPS v 4,510 N

S=>L
TS

(P81 p (LD 40 40% N

Tem L. "

Pourquoi la Lune et |a Terre ne se séparent-elles pas sous |'action du soleil ?






|) Force des marées
1- Définition de la force des marées







|) Force des marées
4- Force des marées maximum

Axe Terre-Lune

--> animation



II) Limite de Roche
1- Situationdu probleme

Roche limit moon







II) Limite de Roche
3- Mesurer la distance Terre-Lune

d, (m) 2,4.103

Impulsion d'énergie 300mJ a une longueur d'onde de 530 nm.

a=5"=2,4.10" rad






II) Limite de Roche
4- Conclusion

Force marée(Lune)/Force marée(astre) 6.10° 5.10°









